CUCTEMbI CHANCJIEHA
O0bo0LweHne

3apgaHue A1. KognpoBaHue u
onepauuu Hap Yvcrnamu B
pa3HbIX CUCTEMAX CYUCIIEHUSA



CornacHbl Ny Bbl C
yTBepXaeHnem



OcHoOBaHMEM OBOUNYHOWN
CUCTEMbI CYUCIIEHUSA
aBnaeTcsa Yncno 47?



Uucno A21CFD4 moxert
ObITb 3anNncaHo B
LlecTHagUuaTepu4Houn
CUCTEME cYUCNeHna?



Uncno 156;
3anucaHo C
OLLINOKON?



Unucno 10, 3anncaHHoe B
NecATUYHOU cucteme
CYMUCIIEeHUA, B ABOUYHOWU
CUCTEME CUYUCNEeHUdA
3anucbiBaeTca kak 10117



Uuncno 639: 3anmncaHo B
BOCbMEPUYHOUN CUCTEME
cyncneHma?



KonnyecTtBo 3Ha4YaLlmx
Hyneu B
NBOUYHOW 3aMNMncu

NEeCATUYHOrO
ymucna 10100 7?7



Fi paBHO 137
C1 paBHO 117



YUto bonbwe 1011, nnn 11017



BepHa nu 3anuceb
AF.=A*16+F*167



Kak 3anucboiBaeTtcsa 1
B 2-01,8-01,16-0U
cucrtemax cymcrneHmna?












TpeHnpoBoYHbIE YNpaXXHEHUA



A 1 Ne 104.

CKOnbKoO eanHnLU B 1BOUYHOWN

3dlIMCUN OeCATUHYHOIO HACJTIa
1277

1) 1

2) 2

3) 6

4) 7



A 1 Ne 124.

CKONbKO 3Ha4allmMx Hynewu B
NBOWYHOW 3aMnncu
NecATuYHoro 4ymcna 487

1) 1

2) 2

3) 6

4) 4



A 1 Ne 127.

[lepeBeaute geonyHoe 4ymcno 1010012 B
OECATUYHYIO CUCTEMY.

1) 2910
2) 4110
3) 5110
4) 8110



A 1 Ne 122.

[1aHo: a = 2116, b = 43s. Kakoe n3 yucen x,
3arnncaHHbIX B BONYHOU CUCTEME,
yOOBNETBOPSET HepaBEHCTBY a < X < b?

1) 1000012
2) 1000102
3) 1001002
4) 1010102



A 1 Ne 119.

[1aHo: a = 1510, b = 12s. Kakoe n3 4yucen c,
3anmMcaHHbIX B BOMYHOUN CUCTEME,

OTBeYyaeT ycnosuto b <c < a?

1) 11112
2) 10012
3) 10002
4) 11002



[lomaluHee 3agaHue

Ha caute «Pewy El'O»
BbINOSIHUTbL 3agaHne A1:
Ne 125,138.3795
Ne 402,410
Ne 5600, 5227



CamocTodaTernbHaa paborta
Mo KapTo4YKam



